

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 16.09.2021, la sediul Primăriei orașului Vălenii de Munte, cu ocazia ședinței ordinare/extraordinare/de îndată-convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte.

Ședința a început la ora 16⁰⁰ și este publică.

Convocarea ședinței s-a făcut prin dispoziția primarului orașului Vălenii de Munte nr. 376 din 16 septembrie 2021.

Inițiatorul proiectului ordinii de zi este primarul orașului Vălenii de Munte – Florin Constantin.

1) Secretarul general al orașului Vălenii de Munte, Onoiu Elena-Adina, face prezența consilierilor locali, constatând că sunt prezenți consilierii locali: Andreescu Dumitru, Călinoiu Dragoș, Florea Gheorghe-Gabriel, Gâjman Doru, Manta Adrian, Mareș Liliana, Moldoveanu Iuliana, Oprea Constantin, Oprea Daniel, Oțelea Bogdan – Andrei, Pavel Cristina, Piscan Ion-Daniel, Pușcașu Gheorghe-Adrian și Tabără Marius-Lucian.

La ședința lipsesc consilierii locali: Costache Irinel-Augustin și Rotaru Daniel.

Consilierul local Manta Adrian a anunțat ca este director la Compania de Servicii Publice si Energii Regenerabile S.A si consilierul local Florea Gheorghe – Gabriel a anunțat ca, este manager de proiect la aceeași societate.

Ședința este legal constituită.

2) Președintele de ședință Oprea Daniel supune la vot deschis procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte din data de 27 august 2021, întrebând dacă sunt modificări/completări de făcut.

Procesul verbal de ședință este supus la vot și aprobat cu 14 voturi «pentru».

Președintele de ședință supune la vot deschis proiectul ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 14 voturi « pentru ».

3) Ordinea de zi este următoarea:

a) proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a activităților de exploatare a Depozitului ecologic de deșeuri menajere și a Stației de brichetare deșeuri lemnoase Vălenii de Munte nr. 14893/5796/2006 și a prelungirii duratei acestuia (comisia nr. 1, comisia nr. 2, comisia nr. 3 și comisia nr. 4);

b) întrebări, răspunsuri, interpelări, diverse.

4) Proiectul de hotărâre se referă la aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a activităților de exploatare a Depozitului ecologic de deșeuri menajere și a Stației de brichetare deșeuri lemnoase Vălenii de Munte nr. 14893/5796/2006 și a prelungirii duratei acestuia.

Consilierii locali: Florea Gheorghe-Gabriel și Manta Adrian nu sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării acestei hotărâri.

Șef serviciu Nițu Elena prezintă raportul întocmit de către serviciul buget-finanțe, impozite și taxe locale.

Consilier local Oprea Constantin prezintă raportul comisiei economico-financiare și agricultură.

Consilier local Pavel Cristina prezintă raportul comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Viceprimar Mareș Liliana prezintă raportul comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Consilier local Oțelea Bogdan-Andrei prezintă raportul comisiei pentru probleme juridice și de disciplină, muncă și protecție socială.

Secretarul general al orașului Onoiu Elena-Adina prezintă avizul său pentru legalitate, ce este favorabil.

Discuții:

-Consilier local Piscan Ion-Daniel: trebuie să informăm populația că tot ce se întâmplă cu rampa ecologica sunt numai lucruri bune. Din punctul meu de vedere e și vizibil. Dacă se puneau în practică aceste proceduri, cred că rampa putea să fie încă utilizată. Mă bucur că avem un nou management acolo și lucrurile se vor așeza. Populația trebuie să știe că noi am făcut demersurile necesare și chiar se pun în practică lucrurile care se văd la ora actuală.

Alte discuții nu mai sunt.

Proiectul este supus la vot și aprobat cu 12 voturi « pentru », **adoptându-se hotărârea nr.113/2021.**

5) Ultimul punct al ordinii de zi este cel intitulat « Întrebări, răspunsuri, interpelări, diverse ».

Discuțiile au loc astfel:

Consilier local Oprea Daniel: aș vrea să îmi spuneți și mie dna Secretar dacă toți consilierii și specific domnul Costache și domnul Rotaru au fost înștiințați de această ședință de îndată?

Secretar general Onoiu Elena-Adina: da.

Consilier local Oprea Daniel: deci au fost înștiințați exact ca și noi.

Secretar general Onoiu Elena-Adina: exact. Materialele au fost transmise prin e-mail si au fost instiintati si telefonic.

Primar Florin Constantin: mâine, poimâine o să întrebe de ce nu s-a făcut, de ce s-a făcut, de ce s-a prelungit, să ceară informații pe 544.

Consilier local Piscan Ion-Daniel: ședința de îndata poate fi dintr-un moment în altul și astea sunt procedurile.

Alte discuții nu mai sunt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință, la care se anexează toate materialele discutate, ce fac parte integrantă din dosarul special al acestei ședințe extraordinare a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte.

Ședința s-a terminat la ora 16¹⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Oprea Daniel



**SECRETAR GENERAL,
Onoiu Elena-Adina**